

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12715期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年11月1日 星期五

农历甲辰年十月初一

以用户为关注焦点  
为用户提供超值服务

近日,并州新闻客户端刊发了《太钢:咬定创新不放松》一文。文中以太钢始终坚持战略目标不动摇,牢牢抓住创新这个“企业的命根子”,无论市场形势怎样变化,坚持大力倡导“鼓励创新、宽容失败、反对守成”的创新文化,激励科技人员闻新则喜、闻新则动、以新制胜,精心打造高科技含量、高附加值、高效益的特色精品,接力创新“太钢造”的坚定信心与决心,生动且予以力量。现将转发全文。

## 太钢:咬定创新不放松

太原日报记者 孙耀星



推动科技创新与产业创新深度融合,是我国深入实施创新驱动发展战略的内在要求,也是加快发展新质生产力、建设现代化产业体系的迫切需要。党的二十届三中全会明确提出,要加强创新资源统筹和力量组织,推动科技创新和产业创新融合发展。中国宝武太钢集团牢记大国重器使命,咬定创新不动摇,深入实施创新驱动发展战略,努力向产业链和价值链中高端攀升迈进。

### 顶层设计是关键

近期,一个消息让太钢人欢欣鼓舞:由太钢提供的世界最高强度汽车车轮用钢,在通过行业严苛材料认证的基础上,加工制作新型车轮后,通过6个多月路试验证,成功应用于国内外著名汽车品牌的新能源高端车型上。

(下转第二版)

媒体  
看太钢

### 记者手记

从小小笔尖到滚滚车轮,从手机屏幕到火箭发射……无论是我们日常生活的细节内容,还是上天入地海陆空的巨大工程,处处都有“太钢造”的身影。

“千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金”。在一个个“太钢造”的缩影上,凝结着太钢技术创新中的艰辛付出。正是这种自主创新精神,推动中国制造业不断前进。

自主创新不仅是一种选择,更是一种责任。它是中国制造由大变强的必由之路,也是中国在全球产业链中赢得话语权的关键。正如太钢一位参与研发的工程师所说:“只有当我们真正掌握了核心技术,我们才有了平等对话的底气。”

## 炼钢二厂扎实做好冬防保温工作



本报讯(通讯员 郝咪咪)为保证冬季设备设施及能源介质管道安全稳定运行,太钢炼钢二厂结合本厂区域广、介质管线种类多、工艺与设备定检多的特点,扎实做好2024年设备设施冬季防冻保温工作。

落实公司要求,过冬前大检查、速整改,发现、遏制隐患在萌芽状态。(下转第三版)

安全为天  
责任如山

### 廉韵清风



本报讯(通讯员 景婧)为进一步强化干部家属廉洁意识,筑牢拒腐防变家庭防线,10月26日,线材事业部开展以“树廉洁家风、创最美家庭”为主题的家庭助廉活动,教育引导干部家属常念家庭“廉洁经”、守好家庭“廉洁门”,营造知廉、倡廉、践廉、护廉的良好风气。

以育塑廉,传递廉洁最强音。一路清风,一路廉行,首站便是太钢廉洁教育基地,生动翔实的图片和发人深省的典型案例让干部家属“沉浸式”接受警示教育,汲取思想养分,厚植廉洁基因。大家在李双良事迹展览馆中品读着把愚公移山的神话传说写成绿色太钢的传奇故事,体验着一代代太钢人艰苦创业、拼搏奉献的生动实践。在太钢博物院历史和当下的对话中感受着太钢发展跳动的脉搏,体会着中国式现代化的变迁进程。一路上,他们用脚步丈量着“另一半”辛勤的付出,誓要让家庭的温暖成为他们前行的动力。

以案警廉,积蓄廉洁正能量。知畏才能行稳,修德方守清正。线材事业部坚持用“身边事教育身边人”,(下转第二版)



线材事业部:「家庭助廉」肩并肩

风清气正「心廉心」

